



“为考生服好务,比啥都强”

本报“爱心送考”活动受市民肯定

本报记者 牟张涛

核心
提示

本报联合德州市多家出租车公司发起的“爱心助考”活动得到市民肯定。活动开始第一天,又有不少车队、出租车司机和私家车主拨打本报热线,希望加入到活动中来,为考生献出一份爱心。6月1日,记者带着本报印制的“爱心送考车”标识送到参与本次活动的出租车公司,交到爱心的哥手中,的哥纷纷保证:一定要为考生做好服务,助考生一臂之力。



一出租车司机为了让“爱心送考车”标识更明显,将车窗擦得锃亮。 本报记者 马志勇 摄

考生高考期间可免费乘公交

本报6月1日讯(记者 李继远 通讯员 李惠明 宋雅文) 一年一度的高考即将来临,德州市公交公司为全市考生送来了大礼!高考期间,考生持准考证即可免费乘坐公交车到达考场。

据了解,为了给考生提供便利的公交出行服务,市公共汽车公司决定在2011年6月6日至6月9日期间,凡参加高考的考生持本人准考证可以免费乘坐公交车。

“一是方便考生及时到达考场,同时也是呼吁更多的市民选择公交出行。”德州市公交公司工作人员介绍,此次高考共有四个考点。其中途经一中考场的公交车有2路、6路、38路、19路、102路,途经实验高中考场的有2路、38路,途经实验小学考场的有5路、6路和101路,途经二中考场的有17路。

不少家长预订高考房

本报6月1日讯(记者 高倩倩) 1日,记者走访了德州市区四处考点附近的几处宾馆了解到,有不少考生家长预订了“高考房”。

“今年我们有针对高考推出的特价房,价格在120元-180元不等。”22日下午,德州一中附近的一家酒店客房部的工作人员说道:“考生都会安排在同一楼层,会很安静,酒店推出的自助餐种类很多,考生和家长选择的余地也较大。”工作人员说道。

德州市实验小学附近的一家酒店客房部的工作人员则告诉记者,咨询和预定高考期间房间的市民很多。“也有过来看房条件的,如果是考生入住,我们在房间安排和价格方面都会有照顾。”该酒店客房部的一名工作人员介绍说。

家有考生的市民张女士告诉记者,她家住在铁西,孩子在德州一中考点,相对距离比较远,也担心考试当天交通拥堵耽误考试时间,她便给孩子预订了一间“高考房”。



多给点爱心标识吧

1日,记者带着爱心送考车标识来到联运总公司出租汽车分公司,该公司经理邓先生早早等在公司门口,“我今天和司机们说起这个事情,没想到他们积极性那么高,抢着报名。”邓经理看着记者手中的爱心标识,连声问道,“你带了多少,我怕不够发。”

“以前也参加过多次爱心公益活动,但参加爱心送考还是第一次。”路星出租车公司的哥赵先生说,往年高考的时候,经常遇到不少学生忘带准考证等物品的情况,“碰到那种情况,我的想法就是在保证安全的情况下,让孩子顺利考试。”赵先生说,如果当时找不到出租车,可能就会产生很多不良后果,而组织爱心送考活动就可以很好地解决这个问题,并

且学生也可以根据报纸上刊登的车队电话,拨打求助电话,出租车司机就会第一时间赶到现场,“这个标识我拿回去放好,高考期间要发挥大作用。”

“虽然在路上跑着可能会帮助不少考生,但我们更想和需要帮助的考生结成对子,可以更直接地为他们提供帮助。”新城客运出租汽车有限公司车经理说。

“你们能不能多分给我们公司点爱心标识,大家的积极性都非常高,爱心送考对我们来说只是减少点收入,可对于考生的意义大不一样,并且通过这样的活动,也能让大家体会到人与人之间的关爱。”金星汽车租赁有限责任公司李经理说。

爱心司机说

“送高考学子,应该的”

孙国华是新城出租车公司的一名的哥,开出租车已经有三年时间了,当他了解到本次活动的具体内容时,他说:“我开出租车三年了,遇到过很多事情,帮助别人是一件让自己很高兴的事情。”记者了解到,孙国华很热心,他总是爱帮助那些有困难的人。当记者问,免费送学生不觉得影响收入吗?孙国华笑着说:“这点费用算啥啊,送高考学子,应该的。”

“这是好事,我们都支持”

张耀良也是新城出租车公司的一名的哥,驾龄有8年了,下午由于本报的标识没有做好,张耀良与同事一直在公司内等着本报标识并未出车。他说:“这是个好事儿,我们都支持,一直都在等,学生学了这么多年就等这几天了,我们也算为学生们加油了。”

本报记者 马瑛 高倩倩



又有爱心车队加入

1日,德州交通集团出租车公司刘经理拨打本报热线2600000,希望其公司加入到爱心送考活动中来,“我们之前也组织和参加过很多的公益活动,我看到你们报纸发起的这个活动,认为我们也应该为考生做点什么。”

刘经理接着说,接下来将优中选优,挑选出技术过硬、富有亲和力的出租车师傅参与本次活动,并对车辆彻底清洗,

以全新的面貌来迎接考生,“我们会对参与活动的出租车师傅召开一个专门会议,认识到这件事情的意义所在,为考生们服好务。”

“有些需要帮助的考生,最好提前打招呼,咱们根据考生的家庭住址安排住在附近的司机,这样服务更有效率。”刘经理说。

德州交通集团出租车公司对外服务电话:0534-2628086。



私家车主主动请缨

家住湖滨路某小区的市民刘先生拨打本报热线,希望加入进来,“在高考期间,利用我的车为考生服务,我觉得很有意义。”刘先生说,孩子高考的时候,自己在外地出差,孩子因为紧张将准考证忘在家里,幸亏有好心司机将

孩子及时送到考场,“孩子面对高考时,有所紧张在所难免,而我们家长就要做好保障工作,孩子遇到突发情况时,家长可以及时提供帮助。”

“高考期间,我希望能为孩子们做好服务。”刘先生说。